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ATA DA QUADRIGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE EXTENSÃO 

 

No décimo sexto dia de junho do ano de dois mil e onze, às dez horas e dezoito minutos, na Sala de 1 

Reuniões do DEX, realizou-se a quadrigentésima octogésima quarta reunião extraordinária da Câmara 2 

de Extensão, presidida pelo professor OVIROMAR FLORES, Decano de Extensão, com a presença 3 

dos membros: DAVID FAUSTINO/DCE, CHRISTIANA SOARES DE FREITAS/FACE, ANDREA 4 

FERNANDES CONSIDERA/FCI, ARGEMIRO CARDOSO MOREIRA MARTINS/FD, ERLANDO 5 

DA SILVA RÊSES/FE, OSMAR RIEHL/FEF, JOSIANE DO SOCORRO AGUIAR DE SOUZA 6 

(SUPLENTE)/FGA, FERNANDO OLIVEIRA PAULINO/FAC, CYNARA CAROLINE KERN 7 

BARRETO (SUPLENTE)/FUP, NIVALDA ASSUNÇÃO DE ARAÚJO/IdA, MARCELO 8 

LADEIRA/IE, DEISE AMARO AGRELLO/IF, LUCIANO SOARES DA CUNHA/IG, FRANCISCO 9 

CLÁUDIO SAMPAIO DE MENEZES (SUPLETEN)/IL, BALSEM PINELLI JÚNIOR 10 

(SUPLENTE)/IP, JODETTE GUILHERME AMORIM/INTERFOCO, ELIANE APARECIDA DOS 11 

SANTOS/DTE. Membros ausentes com justificativa: FLÁVIA MAZITTELI DE OLIVEIRA/FCE, 12 

PAULO CÉSAR MOTTA/IB, PERCI COELHO DE SOUZA/IH. 1 – Oviromar Flores iniciou a 13 

reunião e abriu para os informes: Eliane informou que a FAV encaminhou a solicitação de auditoria do 14 

Processo PIBEX/2011 ao Gabinete do Magnífico Reitor, professor José Geraldo de Sousa, que 15 

reencaminhou o processo à DTE/DEX, solicitando pronunciamento por parte dessa Diretoria. Eliane, 16 

então, explicou que a comissão avaliadora já havia se reunido para elaborar os devidos 17 

esclarecimentos, em forma de dossiê, acerca do Processo PIBEX/2011. Ficou deliberado, durante esta 18 

reunião extraordinária, que a análise da solicitação do referido processo será encaminhada ao Gabinete 19 

do Magnífico Reitor, com o consenso dos membros da Câmara de Extensão e Diretoria Técnica de 20 

Extensão. 2 – Jodette lembrou a história da implantação do SIEX na UnB e destacou algumas 21 

vantagens em relação à nova versão do sistema, como, por exemplo, a emissão de certificados, uma 22 

vez que o SIGProj não disponibilizava tal funcionalidade. Gilberto destacou que o novo sistema 23 

diminuirá o fluxo documental, garantindo, assim, maior celeridade na tramitação dos processos. 24 

Sugeriu, também, a diminuição do custo com a emissão de certificados em casos de cursos com carga 25 

horária de duas horas, por exemplo. Nesses casos, poderiam ser emitidas declarações de participação 26 

pela própria unidade proponente da ação de extensão. Marcelo Ladeira apontou algumas vantagens no 27 

que diz respeito à agilidade na emissão de certificados, o que facilitará o controle dos processos. 28 

Atribuiu à atualização tecnológica o benefício da agilidade em prol dos extensionistas. Jodette 29 

aproveitou para agradecer ao William e ao Gilberto, do Decanato de Extensão, pelo empenho e pela 30 

persistência na implantação do novo sistema. Marcelo Ladeira também agradeceu ao professor 31 
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Alexandre Bernardino, da Faculdade de Direito, pela colaboração e iniciativa nesse processo de 32 

reformulação do SIEX. Elaine, representante da equipe de análise e de desenvolvimento do CPD da 33 

UnB, iniciou a apresentação das funcionalidades do novo sistema, tais como: login, cadastro das ações 34 

de extensão, submissão das atividades, etc. Não foi possível visualizar a tela de impressão e a tela de 35 

relatórios, pois estão em fase de elaboração. Fernando Paulino sugeriu que houvesse um campo para 36 

cadastrar participantes externos. Elaine, porém, solicitou que as sugestões para o novo sistema fossem 37 

formalizadas e encaminhadas ao CPD. Elaine informou que o login será diferente para docentes, 38 

técnicos-administrativos (acesso por meio de CPF) e discentes (acesso pelo e-mail). Esclareceu, ainda, 39 

que o sistema está pronto, mas está em fase de ajustes e testes, com previsão de início ainda neste mês 40 

de junho de dois mil e onze. Está previsto um treinamento, destinado aos docentes, para uso do novo 41 

sistema. 3 – Fernando Paulino fez uma primeira avaliação da Minuta do Edital de Apoio a Programas e 42 

Projetos de Extensão de Ação Contínua e propôs aos membros da CEX que fosse lido o Edital para 43 

que, assim, discutissem e propusessem alterações no texto do Edital. Devido à proximidade do horário 44 

de término da reunião, ficou deliberada a composição de uma comissão responsável pela análise dos 45 

critérios/das sugestões, composta pelos professores: Andrea Fernandes Considera e Luciano Soares da 46 

Cunha, e pelo discente, David Faustino. As sugestões deverão ser encaminhadas aos e-mails dos 47 

membros da comissão até o dia vinte de junho de dois mil e onze. A comissão reunir-se-á no dia vinte 48 

e dois de junho de dois mil e onze para apreciar essas sugestões e realizar os devidos ajustes no texto 49 

do Edital de Apoio a Programas e Projetos de Extensão de Ação Contínua. Dessa forma, a 50 

homologação do Edital está prevista para o dia trinta de junho de dois mil e onze, próxima reunião da 51 

Câmara de Extensão. 4 – Assuntos Gerais: não houve. Às doze horas e quarenta minutos, encerrou-se a 52 

reunião. Eu, Renata Pietsch França Barbosa, lavro e assino com o Professor Oviromar Flores a 53 

presente Ata, depois de lida e aprovada. 54 
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